

旅意侨领林茂风：关注新生代发展 深度融入主流

“作为当地主要的移民群体之一，华人移民树立了遵纪守法、勤劳踏实的形象。随着华侨华人融入主流社会的程度越来越深，也得到了更多的尊重。”米兰浙江侨商联合会会长林茂风近日接受中新网记者连线采访时如是说。

林茂风祖籍浙江青田，在意大利米兰从事中餐业，他经营的杏花村酒家有近30年历史，凭借中西合璧的“中国味道”俘获了众多食客。工作之余，林茂风也积极投身华人社团的工作，致力于为侨胞服务。

“我们很关注华侨新生代的成长，带动下一代的发展一直是侨团的工作重点。”林茂风说，老一辈华人艰苦奋斗，为下一代提供了很好的成长环境，

华裔新生代接受了良好的教育，在融入主流社会方面具有明显的优势。

他说，华裔新生代更熟悉当地的语言文化和生活方式，掌握更先进的经营方式和管理经验，在科技、金融、法律、艺术、教育、医疗等领域崭露头角，取得了不错的成绩，渐渐成为侨界的中坚力量。

“为了让华裔青少年在深度融入当地社会的同时，也能够保有自己文化的独特性，我们也很注重培养他们学习中华文化的兴趣，在浙江侨商联合会办公室里设置了一间‘蓉侨轩·熊猫书屋’，这里有1000余本中文书籍。”林茂风说。

林茂风表示，这间书屋让华裔青少年找到了阅读中文的乐趣，后续他们

还想做一个流动图书馆，把图书送到各个华文学堂，希望这些书帮助学生提高中文的阅读和写作能力，让他们从书中了解中华文化、了解中国。

“华侨华人将意大利当成‘第二故乡’，长期以来通过扶弱助贫、赈灾纾困等方式积极回馈当地社会。”林茂风说，去年5月中下旬，意大利北部遭遇罕见强降雨，意大利各地的华人社团开展爱心“接力”，为灾区送去几十吨物资，支援救灾和灾后重建。

他表示，华侨华人在不同领域开展商业活动，对当地经济发展做出贡献，也应该进一步加强与主流社会的沟通交流。“米兰浙江侨商联合会的20余位成员近日受邀拜访了米兰大都会政府，

双方就共同关心的华人社区和华人团体发展等议题展开深入交流。”

“通过与当地政府沟通，我们增进了对彼此的了解和信任，展示了华人群体的形象，未来我们将多组织这样的活动，进一步加强与主流社会的联系。”林茂风说，希望通过这种方式，争取当地政府更多的关注和支持，为华人群体在当地的发展创造更好的环境。

他表示：“我们也将继续关注弱势群体，为有需要的人提供力所能及的帮助；同时我们也将继续在增进民间友谊、加强互相了解、促进双向合作等方面发挥桥梁作用，相信主流社会对华人的认识将更加全面立体。”

来源：中新网

海外传真

首座牌坊成功矗立 旅智青田籍侨胞 筹资捐建唐人街

本报讯（记者 舒旭影）日前，旅智青田籍侨胞们慷慨解囊，为当地唐人街项目捐了约2.6亿智利比索（不完全统计）的善款，折合人民币约200万元。此举不仅彰显了侨胞们对中华民族文化的深厚情感，也将促进中智两国的经济交流和合作。

一直以来，青田华侨华人具有强烈的家国情怀，他们积极承担社会责任，踊跃参与公益事业；他们艰苦创业、敢拼敢闯，为在异国他乡扎根生存、发奋图强；他们互帮互助、团结友爱，共同面对困难和挑战。对于此次唐人街项目的建设，青田籍华侨华人率先垂范，为传承和弘扬中华文化贡献力量。

目前，智利唐人街项目的首座牌坊已成功矗立。牌坊外观不仅运用了中华文化的传统元素，还印有“中智友谊万岁”“礼”“仁义”“智信”等字眼，寄托了中智两国人民之间的友好情谊。

青田侨领、智利浙江商会会长徐林飞表示，首座牌坊的顺利建成，不仅象征着旅智侨胞在异国他乡扎下了坚实的根基，更将成为展示中华民族文化的重要窗口。

巴塞罗那丽水总商会与 特拉萨市政警察局举行会谈

本报讯（记者 舒旭影）近日，巴塞罗那丽水总商会与特拉萨市政警察局举行会谈。

此次会谈重点讨论了如何通过建立定期合作交流机制，加强市政府与商会之间的沟通与合作。巴塞罗那丽水总商会主动推动这一机制的建立，旨在更有效地解决华人社区面临的问题，维护其利益。

双方还讨论了如何通过宣传和执法，纠正当地酒吧的违规行为。将共同努力，通过教育和执法，营造一个更加安全和规范的社区环境。这一合作举措，不仅有助于提升社区的整体生活质量和安全感，也展示了商会在维护社区秩序和公共安全方面的积极作用。

巴塞罗那丽水总商会会长、青田籍侨领陈康年表示，商会与terrassa市政府各部门将加强合作的同时，共同推广中华文化，促进当地华人更好地融入当地社会。

安东尼奥局长表示，此次会谈标志着巴塞罗那丽水总商会与特拉萨市政府之间的合作进入了一个新的阶段。

意大利威尼斯地区华侨总会 为困难侨胞发起捐赠活动

本报讯（记者 舒旭影）日前，意大利威尼斯地区华侨总会为当地一名困难侨胞发起捐赠活动，共筹集善款9千多欧元。

据悉，42岁的青田籍侨胞徐某，突发脑血栓，经医院抢救无效，不幸病亡。由于徐某长久失业，妻子一个人在波罗尼亚打工，在家乡还有两个子女，家庭经济困难。

威尼斯地区华侨总会会长、青田籍侨领陈友立得知情况后，带头捐款，发起捐赠，帮助徐某家属暂时度过难关。仅短短的几个小时，周旭军、蒋雄新、洪旭剑、王剑等30多位总会成员和侨胞踊跃捐款，汇集了9千多欧元，并迅速将捐款交到徐某亲属的手上。

一直以来，意大利威尼斯地区华侨总会在帮助侨胞联络亲情乡谊、支持慈善事业、促进中意两国文化交流等方面都发挥了重要作用。

匈牙利中华商会换届 徐志建荣任新一任会长

本报讯（记者 舒旭影）近日，匈牙利中华商会举行盛大换届典礼，由上一任会长叶建新提名，理事会表决通过，徐志建荣任新一任会长。

叶建新发表感言，深情地讲述了匈牙利中华商会成立三十余年来，在维护市场华商权益、助力祖国建设、维护祖国统一、回报当地社会经典事迹。

“叶建新会长在任期间，为商会的发展付出了巨大的努力和心血，推动了许多重要的项目和活动，为商会的未来打下了坚实的基础。”徐志建表示，展望未来，匈牙利中华商会将借助“一带一路”倡议的契机，充分利用中国政府中资企业和匈牙利政府及企业最新签署的一系列合作协议。同时，将积极吸纳更多年轻且有能力的人才，凝聚华商力量，共同为推动中匈经贸发展贡献微薄之力，为中匈两国人民之间的友谊和发展作出卓越贡献。

如遇突发情况，请及时联系有关方面寻求帮助。

来源：人民日报海外版

中国驻韩国大使馆提醒留学生 谨防“挂号信”新型诈骗

据中国驻韩国大使馆消息，据韩国警察厅公告，近日韩国出现利用挂号信的新型电信诈骗形式。诈骗分子用伪造的挂号信邮单诱导受害者通话，谎称邮政或执法机构索要个人信息实施诈骗。

中国驻韩国大使馆提醒留学生，谨防此类诈骗：

一、诈骗分子将伪造的邮单贴在受害者门口或投放至住宅邮箱，诱导被诈骗人拨打邮单上的联系电话。

二、诈骗分子谎称邮政工作人员，将电话转接至所谓“检察厅”，称受害者因手机号码或银行账户涉嫌洗钱正被警方调查，要求受害者配合并下载病毒软件。

三、诈骗分子通过软件骗取受害者上传的身份证、银行卡等信息并盗用牟利。

为预防此类骗局，请广大留学生牢记：仔细甄别挂号信邮单真伪，如拿不准可直接拨打邮局官方电话或登录官方网站通过邮编号查询。检察机关不会要求本人下载或注册特殊软件，也不会要求本人上传身份证、银行卡等个人信息，更不会要求汇款转账。如遇类似诈骗情形，请勿慌张，冷静判断，多方核实，避免损失。

来源：人民日报海外版

域外影像

天使之城 ——曼谷

曼谷(Man Gu)，面积1568.73平方公里，人口980万。是东南亚第二大城市、泰国的首都和最大城市，也是世界一线城市，最幸福的经济体，其中人民幸福指数排在全球城市第36位。作为政治、经济、文化、宗教等方面的中心，包罗万象的东西方文化在此相互交融又不断创新。原城市名称由167个字母组成，意为天使之都。后方便游客和人们称呼，简称曼谷。

曼谷位于湄南河三角洲，离入海口15公里。湄南河纵贯南北，将曼谷一分为二，最后汇入泰国湾。周边河网密布，水上市集繁荣。两个河港相接，造型别致，有东方威尼斯之称。热带季风气候使植物繁茂，物种特别。

林毅斌



中国驻瑞典大使馆提醒

注意暑期安全 合理安排生活

据中国驻瑞典大使馆消息，暑期将至，中国驻瑞典大使馆提醒在瑞典中国留学人员增强安全防范意识，合理安排学习生活，特别注意以下事项：

一、遵守当地法律法规。详细了解瑞典有关居留和出入境要求，确保护照、签证或居留许可合法有效，避免出现非法居留、出入境受阻。严格遵守交通规则，切勿酒后驾车、超速行驶、疲劳驾驶。切勿销售、制作、持有或吸食毒品。

二、注意人身财产安全。密切关注

当地安全状况，避免前往治安不靖地区或夜间单独外出、回避、远离游行、示威等活动，不冒险参加涉水、登山等野外运动，注意用火、用电安全。妥善保管贵重物品，切勿将钱包、证件等留在车内，外出时保证财物在视线范围内。

三、防范网络电信诈骗。如接到以使领馆工作人员名义通知需配合调查涉国内案件或有待办事项需前往使领馆处理的电话，请保持警惕，必要时与使领馆联系核实，切勿被不法分子利用互联网技术将来电号码伪装成的官方

号码迷惑。不随意透露个人信息、不转账、不付款。涉及缴纳学费、换汇等情况，请通过银行等正规渠道，避免上当受骗。

四、主动向家人报平安。关注个人心理健康，多与父母亲友沟通联系，遇到困难及时倾诉、排解压力，必要时求助专业机构。如与家人发生矛盾，应冷静理性处理，通过有效沟通及时化解，避免出现人为失踪失联。外出前应将个人行程、同行者等信息告知亲友，并同家人保持联系，避免引起家人不必要的担心。

五、理性维护自身权益。如与他人发生矛盾或争执，遇他人歧视、仇恨、挑衅言行或违法犯罪活动，切勿采取肢体冲突、言语攻击等过激手段，应在确保自身安全情况下尽快报警并向校方反映情况，采取正当手段维护自身合法权益。

如遇突发情况，请及时联系有关方面寻求帮助。

来源：人民日报海外版

去英国读本科如何做准备？

量也在逐年攀升。

在选择留学英国的大学时，学生需要考虑哪些因素？启德教育专家表示，英国高校众多，大学的历史和声誉、教学质量、科研实力、学科优势等都应纳入考量范围。牛津大学和剑桥大学作为英国高等教育的出色代表，其本科申请与录取过程备受关注。这两所世界级学府在选拔学生时，既重视学术成绩，又看重综合素质和潜力。

除了牛津和剑桥外，英国还有许多其他优质高校值得学生关注。例如，伦敦大学学院在多个学科领域都有着显著的优势和卓越的教学质量。其社会科学、人文科学、自然科学和工程技术等领域的课程都有好评。而曼彻斯特大学则在商科、数学科学、工程与技术以及社会科学等领域享有美誉。对于喜欢艺术和设计的同学来说，伦敦艺术大学、爱丁堡艺术学院等艺术院校是不错的选择；对于希望深入研究物理学

的学生来说，剑桥大学、帝国理工学院等理工院校则具有吸引力。

就读于曼彻斯特大学的李章铭看中了学校的专业知名度。他说：“曼彻斯特大学的建筑学专业全球排名前列，且科研资源丰富，项目实践机会众多。我认为来此留学可以学到扎实知识，培养出真本领。”

在申请英国本科时，学生需要了解关键的申请注意事项。首先，A-Level课程、IB（国际文凭）和AP（大学先修课）课程是主要的课程体系。A-Level课程相当于国内的高考，可用于申请英国的所有大学，包括G5院校（牛津大学、剑桥大学、帝国理工学院、伦敦政治经济学院、伦敦大学学院）。IB课程虽然录取人数较少，但同样为申请英国本科提供了一条有效途径。此外，英国本科留学还提供了多种升学途径，如高考成绩直接申请、预科课程、国际大一等过渡性课程，为学生提

供了更加灵活多样的选择。

其次，学生需要了解不同大学对申请者的录取偏好和要求。例如，在冲刺知名院校如G5时，除了出色的学科成绩外，高含金量的竞赛经历、一定的科研能力和优秀的实践能力也是录取的重要因素。因此，学生在选择课程体系时需要根据自己的实际情况和兴趣进行权衡。此外，一些大学还要求申请者提交个人陈述、推荐信等申请材料，以全面了解申请者的背景和能力。

最后，学生需要关注英国本科的录取流程和申请时间。一般来说，英国本科的申请时间通常在每年的9月至次年1月之间。学生需要提前了解各大大学的申请截止日期和录取流程，以便及时准备和提交申请材料。同时，学生还需要关注签证申请和住宿安排等后续事宜，以确保顺利入读英国大学。

来源：人民日报海外版